



## ВЕСНОЙ И ЛЕТОМ

...«Неравный бой», «Четверо под одной крышей», «Годы, любовь...» — вот названия пьес Розова, Смирновой, Крайнделя и барнаульского автора Юдалевича, с которыми весной и летом этого года познакомили трудящихся сел нашей области две артистические группы областного драматического театра.

Сейчас гастроль закончилась. Театр обслужил 50 тысяч зрителей, побывав в Мяслянинском, Черепановском, Сузунском, Ордынском, Кочковском, Доволенском, Краснозерском, Здвинском, Веселовском, Купинском, Андреевском и Карасукском районах.

Уже один этот перечень говорит о том, как объемны и ответственны были весенне-летние гастроль.

В этом году впервые сельские труженики нашей области имели возможность смотреть спектакли не только на сценах своих клубов, но и на передвижной площадке «Шапито». Это брезентовое сооружение, вмещающее 500—600 зрителей, имеющее свою передвижную электростанцию, радиофицированную сцену, костюмерную, гримировочную комнату.

У хлеборобов, животноводов, механизаторов появились свои любимые актеры, и часто перед началом спектакля зрители приходили за кулисы и интересовались, увидят ли они нынче в спектакле заслуженного артиста РСФСР Н. Д. Фомина, Н. Е. Рылова, Е. В. Рогачевскую, заслуженную артистку РСФСР Н. Н. Филиппову, артистов А. Т. Авдеева, А. А. Мальцева и других.

У творческого коллектива есть одна характерная черта — это традиционная дружба с самодеятельными коллективами сел и деревень. В этом сезоне, несмотря на большую творческую нагрузку, уплотненность рабочего распорядка труппы, было проведено несколько встреч с участниками самодеятельности. Актеры давали консультации, проводили занятия, активно участвовали в обсуждении постановок, помогали в выборе репертуара драматическим кружкам сельских клубов.

В сложных условиях частых переездов приходилось работать коллективу театра. Но уже сейчас можно с уверенностью сказать, что взятое обязательство — дать к XXII съезду КПСС 250 спектаклей на селе будет выполнено.

Работа коллектива отмечена почетными грамотами облисполкома, городского и областного управлений культуры, обкома ВЛКСМ, обкома профсоюза работников культуры.

Сейчас коллектив театра ушел в отпуск. После отдыха с новыми силами любимый сельскими зрителями театр опять примется за работу.

Э. КУЛАГИНА.